Señor
Carlos Pino Egas
Ciudad.-

De mi consideración:

Cúmpleme poner en su conocimiento que la Junta General Universal de Accionistas, de la compañía CONJUNTO INMOBILIARIO GIRASOLDOS S.A., en su reunión del día 14 de Octubre del presente año, resolvió por unanimidad nombrar a usted Presidente de la compañía, por el periodo estatutario de DOS AÑOS, a partir de la fecha de inscripción en el Registro Mercantil correspondiente. Sus deberes y atribuciones se encuentran señalados en el Estatuto Social.

A efectos de la inscripción del presente nombramiento se hace constar que la compañía CONJUNTO INMOBILIARIO GIRASOLDOS S.A., fue constituida por escritura pública otorgada el 30 de agosto del año 2007, ante el Notario Trigésimo Séptimo Suplente del Cantón, Dr. Mauricio Ramírez Molina, debidamente inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el día 13 de septiembre del año 2007.

Este nombramiento con su aceptación al pie del documento e inscripción en el Registro Mercantil, servirá a Usted como documento habilitante para todas las atribuciones contenidas en artículo décimo sexto del Estatuto Social vigente de la compañía. Entre ellas, Usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en subrogación por ausencia temporal o definitiva del Gerente General.

Atentamente,

Armando Rodas Espinél Presidente de la Junta

ACEPTACIÓN: En la ciudad de Guayaquil, a los 14 días del mes de octubre de 2011, acepto el nombramiento de Presidente de la Compañía CONJUNTO, INMOBILIARIO GIRASOLDOS S.A. y me comprometo a desempeñar el cargo fiel y legalmente.

Carlos Pino Egas

Ć.C.: 🤭



Registing de Sh

Registro Mercantil Guayaqui

NUMERO DE REPERTORIO:68.624 FECHA DE REPERTORIO:10/nov/2011 HORA DE REPERTORIO:10:23

Nº 084668

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha veinticinco de Noviembre del dos mil once queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente de la Compañía CONJUNTO INMOBILIARIO GIRASOLDOS S.A., a favor de CARLOS PATRICIO PINO EGAS, de fojas 200.135 a 200.136, Registro Mercantil número 21.341.

DICTION 68624

XAVIER RODAS GARCES REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

\$ 8,00

REVISADO POR 6

